

С Днем рождения!



28 сентября
Раису Тимофеевну Маркову,
заведующую детским садом №71 г.Шахты,
Почетного работника
общего образования РФ



28 сентября
Анжелу Владимировну Прокурину,
заведующую библиотекой
им. С.А. Есенина г.Шахты



29 сентября
Аркадия Андреевича Горцевого,
депутата Законодательного
Собрания Ростовской
области VII созыва



29 сентября
Виктора Калистратовича Дорохина,
Почетного гражданина
г. Шахты



29 сентября
Татьяну Петровну Кошелкину,
заведующую библиотекой
им. А.Л. Барто г.Шахты



30 сентября
Елену Валентиновну Камаеву,
заведующую клубом
«Южный» г.Шахты



30 сентября
Андрея Геннадьевича Юрьева,
председателя комитета по
управлению имуществом
администрации г. Шахты

С уважением,
«Шахтинские известия»

Вплетаются в ленту любовь и молитва

«Майские маскесети» вместе с «Добродеей» помогают бойцам СВО

→ добровольцы, вперед!

В настоящее время в России проходит масштабная акция «Своих не бросаем» в поддержку специальной военной операции.

Коллектив и дети с ограниченными возможностями здоровья, воспитанники Центра «Добродеей», активно помогают майчанам.

С 21 августа сотрудниками, детьми и родителями в Центре «Добродеей» уже сплетено и отправлено на передовую четыре маскировочные сети стандартным размером 3х6 метров. В каждую сеть, сделанную с душой и любовью, вплетаются ленты с молитвой.



Воспитанники Центра вместе с родителями помогают плести сети для участников СВО.



Марина ВАЖЕНИНА,
директор Центра комплексной реабилитации и абилитации для детей с ограниченными возможностями «Добродеей»:

- Плетение маскесетей – это очень полезное и ответственное дело. Не только дети, но и их родители присоединились к акции, и даже жители поселка ХБК стали нам помогать. Мы не ожидали такого отклика и того, что можем сделать такое количество маскесетей. После изготовления первой маскесети узнали мнение наших шахтинских бойцов, которые находятся в зоне СВО. Они оценили наш труд. Мы очень рады и благодарны «Майским маскесетям», что попали в такое движение.

А в каждый упаковочный мешок с маскесетью вкладываются освященные иконки, обереги и письма бойцам от ребят. - Вы делаете важную и нужную работу. Ценой своей собственной жизни вы защищаете право

славный народ и мирных граждан Донбасса, они никогда этого не забудут и всегда будут вспоминать вас. Благополучия вам, здоровья, счастья, - обратился протоиерей **Сергий Яценко** к бойцам СВО.

Поздравь любимого учителя!

Флешмоб проводится в преддверии Дня учителя и Дня воспитателя.

«Very good», «OK» and «nice»!

Поздравляем нашего дорогого и любимого учителя английского языка и классного руководителя **Елену Анатольевну Бондареву!** Желаем, чтобы в Вашей жизни всегда все было «very good», «OK» and «nice».

Пусть тучи не закрывают солнце, пусть небо радуется глаз, а тоска не посещает Вашу добрую и отзывчивую душу. Желаем море позитива, не-



6 «В» класс школы № 37 поздравил учителя английского языка и классного руководителя Елену Бондареву с Днем учителя.

роятной энергии и желания жить, творить и делиться всем тем, что Вы знаете сами. С Днем учителя!

Ваш 6 «В» класс, школа № 37

Уважаемые читатели! Присылайте Ваши поздравления любимым педагогам на e-mail: gazeta-o-nas@mail.ru или WhatsApp 8-928-104-68-83. Все они будут опубликованы на нашем сайте. О том, как поздравить любимого педагога в газете «Шахтинские известия», уточняйте по телефону или WhatsApp 8-928-104-68-83.

Школа, здравствуй!

→ быть добру

Незаметно пролетело лето, яркое и прекрасное, и вот уже наступило 1 сентября - главный праздник всех школьников. Этот день особенно важный и волнительный для первоклашек Анны и Алины.

Мы поздравляем Вас с праздником знаний В первый осенний прекрасный денек!

И пусть желание новых познаний Не превратит огонек в уголек.

Ребята, нарядные и радостные, отправились на первый звонок в школу № 23 поселка Красногорняцкий. Первый звонок - это событие школьной жизни, которое помнят



1 сентября стал особенно важным и волнительным днем для первоклашек Анны и Алины.

всю жизнь. Чтоб создать у ребят праздничное настроение, для них было проведено мероприятие в «Огоньке». Школа началась, значит, делу - время, а потехе - час!

В конце мероприятия всех деток поздравила директор приюта «Огонек» **Н.А. Коростылева**

и вручила сладкие подарки от директора ООО «Кундрат», а также канцелярские товары от предпринимателей района в рамках ежегодной акции «Бизнес помогает детям» и поздравления от главы администрации Октябрьского района **Л.В. Овчевой.**

СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ.РФ

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЗВОНИ СЕЙЧАС 8(8636) 22-45-11
СЛУЖИ ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ

- возможность быстрого приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему
- служебное жилье или компенсация за найм жилья
- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях
- страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета
- право на льготную пенсию после 20 лет службы

- статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы
- кредитные и налоговые каникулы
- бюджетные места для обучения детей в вузах
- бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях
- единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов Российской Федерации для военнослужащих по контракту

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ВОПРОСАМ СЛУЖБЫ ПО КОНТРАКТУ 117

195 тыс руб. одновременно
(при заключении контракта на срок от года и более)

+ 150 тыс руб. одновременно
(при заключении контракта о прохождении воинской службы в именной воинской части 11739)

от 204 тыс руб. в зоне СВО
(в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)